

魂归故里



粘金鑫烈士。

3月18日下午，海军飞行员粘金鑫烈士骨灰迎接仪式在青岛流亭国际机场举行。停机坪上“海天骄子魂归故里”“迎接粘金鑫烈士回家”的横幅格外醒目，军地领导、烈士亲友、官兵代表含泪迎接烈士粘金鑫魂归故里。

在烈士故乡莱阳市高格庄镇东



粘金鑫烈士骨灰安葬仪式。(图据莱阳市人民政府网站)

大策村，群众们排起长长的队伍一直延续到村头。当粘金鑫烈士的亲属战友带着英雄的遗像、骨灰出现时，乡亲们陆续从远处上前迎接烈士荣归故土。

据了解，3月12日上午，海军某部一架战机在海南省乐东县境内组织飞行训练时不幸失事，2名飞行员

壮烈牺牲，被授予烈士称号。其中一位就是粘金鑫。据介绍，粘金鑫，1992年7月出生，2011年9月招飞入伍，2013年6月入党，本科学历，海军三级飞行员，海军中尉军衔。入伍8年来，历任飞行学员、飞行员，在校期间曾被评为优秀学员，曾代表原海军航空工程学院赴土耳其参加国际铁人

三项比赛。

3月19日上午，莱阳市在革命烈士陵园广场举行粘金鑫烈士骨灰安葬仪式。烈士粘金鑫的骨灰在礼兵的护送下安葬在红土崖革命烈士陵园，长眠于苍松翠柏之间。军地领导在墓碑前向粘金鑫烈士献花并鞠躬表达敬意。

向烈士致敬！一路走好！据新锐大众

山东省人民政府原副省长季缙绮受贿、贪污案一审宣判

涉案3795万获刑14年

据新华社太原3月19日电 山西省晋中市中级人民法院19日公开宣判山东省人民政府原副省长季缙绮受贿、贪污案，对被告人季缙绮以受贿罪判处有期徒刑十二年，并处罚金人民币二百万元；以贪污罪判处有期徒刑六年，并处罚金人民币一百万元，决定执行有期徒刑十四年，并处罚金人民币三百万元。对季缙绮受贿、贪污所得财物及其孳息，依法予以追缴，上缴国库。

经审理查明：2003年至2017年，

被告人季缙绮利用担任山东商业集团董事长、山东世界贸易中心董事长、山东银座美术馆法定代表人及山东省人民政府副省长等职务上的便利，为相关单位在商业合作、承揽工程等事项上谋取利益，非法收受财物共计折合人民币2571.54849万元。2004年至2013年，季缙绮利用担任山东商业集团董事长、山东银座美术馆法定代表人等职务上的便利，以公务送礼为由，骗取银座美术馆书画作品等财物，非法占为己

有，共计价值人民币1224.24万元。

晋中市中级人民法院认为，被告人季缙绮的行为构成受贿罪和贪污罪。鉴于季缙绮到案后，能够如实供述自己罪行，主动交代办案机关尚未掌握的贪污事实和绝大部分受贿事实，贪污犯罪构成自首；认罪悔罪，积极退赃，赃款赃物已全部追缴，具有法定、酌定从轻或者减轻处罚情节，依法对其受贿罪予以从轻处罚，对贪污罪予以减轻处罚。法庭遂作出上述判决。

美国检方介入波音客机安全监管调查

美国检察机关正在调查波音公司737MAX系列客机所获安全认证和所受监管情况。美联社以一名获知检方调查简报的人士为消息源报道，司法部调查着重于波音接受联邦航空局监管情况。这名消息人士18日确认，美国首都华盛顿一个大陪审团3月11日也就是埃塞俄比亚航空公司客机失事第二天发出传票，对象是参与波音公司737MAX系列客机开发的某人，要求后者提供电子邮件、信息和通信文件。

上述消息人士以司法部调查为非公开调查为由，要求匿名。同时，另一名称匿名的美国政府官员向美联社记者证实，交通部督察长在调查波音737 MAX系列客机获得安全认证的情况。波音公司发言人查尔斯·比克斯说：“波音不会回复或评议与法律进程相关的问题，不论是内部调查、诉讼还是政府调查。” 据新华社

部分二手电商平台乱象调查——

卖家公然售卖违规违禁品

随着人们消费能力不断提升，手中闲置物品日益增多，二手电商平台发展势头迅猛。但记者调查发现，一些二手电商平台乱象丛生，问题商品充斥，诈骗纷争不断，消费维权困难，亟待规范整治。

当前，二手电商平台用户集聚、品类繁多，但也留下了藏污纳垢的监管死角。

出售假货的集散地。记者在转转和闲鱼平台上发现，不少所谓二手商品的价格与线下大相径庭：一只专卖店售价约6.6万元的腕表，二手平台仅售65元；一款官网售价近千元的香水，售价为35元；一条市面售价700元左右的中华香烟，卖家表示“高仿”只需180元。

当被问及是不是正品时，有的卖家回应：“这个价格还指望买正品”“不要问是不是正品，要正品去专柜”；有的卖家则声称，“保证使用感觉和正品一样”。

违禁交易的“桃花源”。在闲鱼上找到违禁品并非难事。一个售卖“植物碱

烟油”的卖家告诉记者，出售的烟油含有大麻成分，售价2000元，销路不愁；搜索“靶向药”会出现多个抗癌“二手药物”，某个出售抗癌药“特罗凯”的卖家说，30粒一瓶的药需要1800元，每月可提供一瓶；搜索户口，则会出现全国多地的户口代办信息，有人开价18万元向记者保证，可介绍陌生人同孕妇结婚，为胎儿解决北京户口问题。

贩卖野生动物的“法外地”。记者还在闲鱼上找到了售卖国家二级保护动物猢猻的卖家，每只售价10万元。此外，平台还有其他卖家出售国家二级保护动物唐鱼、胭脂鱼、山瑞鳖等。多个卖家表示，主要以快递方式寄送，并提醒“不要当着快递员的面验货”“拆封时拍视频，如死亡会补发”。

杭州白领小施就称遭遇到了“高级骗术”。她告诉记者，她在二手平台上购买了一款约2000元的二手手机。当面交易时，尽管小施确认收货，但钱却迟迟未到账。小施发现，原来有人克隆了买卖双方的账号。骗子转发卖家的留言给小施，再用小施的回复给卖家。钱最

后打进了骗子的克隆账号。

有的骗术则靠悲情。“当时就因为卖家说‘母亲重病，只能变卖手头物品看病’的说明才买的”，上海白领黄小姐购买了一条1350元的二手围巾，去门店比对后，发现差别巨大，但卖家拒绝退货。

根据平台提供的信息，黄小姐查询到卖家有多个账号、名字、地址，并发布了大量雷同商品。有的买家在商品下留言“3400元就当买个教训”。套路不止于此。有人被卖家从二手平台引至微信，微信转账后直接被拉黑；有人花550元买来的二手手机，被卖家催促确认收货后，才发现是一台模型机……

不少用户向记者反映遭遇维权困境，原因是很多二手商品不支持无理由退货，而且“一旦确认收货，平台往往不支持维权”。闲鱼在其管理规则中声称“交易成功后，不支持售后维权”；转转在其“介入处理规则”中表示，如买方已主动确认收货，或超过确认收货期限，系统自动打款给卖家的，转转有权不予受理争议申请。 据新华社

纳扎尔巴耶夫宣布辞去哈萨克斯坦总统职务

据新华社阿斯塔纳3月19日电 哈萨克斯坦总统努尔苏丹·纳扎尔巴耶夫19日宣布辞去总统职务。纳扎尔巴耶夫当天在对国民发表电视讲话时宣布自3月20日起辞去总统职务。他表示，到举行总统选举前，哈萨克斯坦国家领导人的职务将由哈议会上下院议长托卡耶夫代为履行。辞去总统职务后，纳扎尔巴耶夫仍将担任执政党“祖国之光”人民民主党主席，以及国家安全委员会主席。

纳扎尔巴耶夫现年78岁，曾担任哈萨克苏维埃社会主义共和国部长会议主席、哈共中央第一书记、哈萨克苏维埃社会主义共和国最高苏维埃主席、哈萨克苏维埃社会主义共和国总统等职务，曾当选苏共中央政治局委员。1991年12月，当选独立后的哈萨克斯坦共和国首任总统，之后四次连任。